Liebe Kunstschüler*innen, liebe Freund*innen der Kunstschule Lingen, 
derzeit fallen leider aufgrund der aktuellen Lage vorerst unsere Kurse aus. Dennoch möchten wir Ihnen und Euch die Möglichkeit geben, weiterhin künstlerisch und kreativ aktiv zu sein. Denn gerade jetzt stellen wir alle fest, wie wichtig Kunst und Kultur für uns sind und dass kreatives Handeln, Gestalten und Denken lebensnotwendig sein kann. 
Darum laden wir Sie und Euch herzlich zu unserem neuen Onlineprogramm ein. 
[bookmark: _GoBack]Seit dem vergangenen Wochenende läuft unser erster Videoclip unter dem Titel „Kreativ(Frei)tage- online“ auf dem Youtube Kanal (https://www.youtube.com/watch?v=wlVqdeLOlBQ) der Kunstschule sowie auf Facebook (https://www.facebook.com/kunstschuleLingen4/) und Instagram. Damit setzen wir das bewährte offene Programm am Freitagnachmittag fort, bei dem Kinder ohne Voranmeldung die Gelegenheit bekommen kreativ aktiv zu werden. 
Da Ihr ja nicht zu uns in die Kunstschule kommen könnt, besuchen wir Euch zu Hause. Kunstschuldozentin Elke Schürhaus zeigt in der ersten Folge „Bock auf Stock“, was man mit Stöckern aus dem Wald oder Garten so alles anfangen kann. Dabei achtet sie darauf, dass Materialien verwendet werden, die zu Hause vorhanden sind. Eingeladen zu der Aktion sind natürlich - wie bei jedem Kreativ(Frei)tag - auch Eltern und Geschwister. Freund*innen und anderen Verwandten kann man den Film einfach weiterleiten. 
Schickt uns Fotos Eurer Kunstwerke per E-Mail (info@kunstschulelingen.de) oder als Nachricht und Kommentar auf Facebook und Instagram, wir werden sie dann veröffentlichen. 
Morgen ist wieder Drehtag in der Kunstschule. Elke Schürhaus hat sich bereits – auch mit vielen Anregungen aus dem Team- ein spannendes Angebot zum Mitmachen ausgedacht. Kunstschuldozent und Fotograf Roman Starke führt die Kamera und wird in den kommenden Tagen daraus die zweite Folge der neuen Reihe „Kreativ(Frei)tag Online“ schneiden, die dann ab Freitag im Internet zu sehen sein wird. 


